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A11- Azok a hatalmas alkotások, 
amelyekkel szocializmust építő 
hazánk napról napra gazdago­
dik, de különösképpen a közel­
jövő perspektívája egyre jobban 
sürgeti műszaki értelmiségünk 
sorainak erősítését. Ennek érde­
kében népi demokráciánk a Bu­
dapesten működő Műszaki Egye­
tem fejlesztése mellett egymás­
után hozta létre az új műszaki 
egyetemeket.

A Budapesti Műszaki Egyetem 
zsúfoltságát a közeljövőben 
újabb decentralizálással enyhí­
tik. Különválasztják az építészet 
tanításaival foglalkozó tagoza- 

• lókat és kialakítják az önálló 
Építőipari Műszaki Egyetemet. 
Az építésügyi minisztérium a 
f e Is ő okt a t á s i minis z tóriummal
egyetértőén a napokban zárt­
körű pályázatot írt ki az új buaa- 
pesti egyetem tervezésére.

Az Építőipari Műszaki Egye­
tem elhelyezéséhez legalább ak­
kora szabad területre van szük­
ség, mint amilyent a dunaparti 
kibővített Műszaki Egyetem fog­
lal el. A számos felmerült javas­
lat közül a lágymányosi építke­
zés mellett döntöttek. Az új Pe- 
tőfi-híd budai hídfőjénél egészen 
az összekötő vasúti hídig terjedő 
területen épül majd fel az új 
Építőipari Műszaki Egyetem'. A 
budai partnak a Petőfi-híd körüli 
része tehát összefüggő egyetemi 
városrésszé fejlődik és monu­
mentális városkép alakul ki a 
Dunapartnak ezen az eddig be­
építetlen szakaszán.

A tervpályázaton a miniszté­
riumok felhívására hét építész- 
kollektíva vesz részt. A műszaki 
egyetemről Welchinger Károly, 
illetve Kiss Tibor professzorok­
kal az élükön a tanári kar több 
tagja dolgoz ki terveket az 
építőipari egyetem pályázatára. 
A VÁTI-ból Miskolczi László, 
Károlyi Antal és Zöldi Em:I 
együttesen pályáznak, az IPAR­
TERV pályázati kollektíváját 
Lauber László irányítja. a 
KÖZTI részéről Rimanóczy Gyu­
la műterme és S chômer Ervin 
műtermének íagiai pályáznak, 
míg a KÖZE PT ÉRV- bő! a Nyíri 
István vezetése alatt álló műte­
rem tervezői vesznek részt a 
nagyszabású egyetemi építkezés 
meghívásos pályázatán.

Az új egyetem a Budapesti 
Műszaki Egyetem építész- és ál­
talános mérnöki karából fog ki- 

j fejlődni és a nappali és esti tan- 
j folyamok részvevőivel együtt 
! mintegy 5—6000 főnyi hallga- 
| tója lesz. Öt tanszak működik 
¡maid: építőművész-, épitömér-
\ nők-, közlekedési- és hídépítő-, 
'vízmérnök- és gépész-kar. Mind­
egyik kar több kisebb-nagyobb 

j előadótermet kap: összesen 25 
[előadóterem, közöttük számos

300 és 400 hallgatót beíogadc 
nagyterem) épü'l.

A hatalmas aulából nyírnál 
majd az adminisztrációs helyisé 
gek, továbbá az 5200 személye: 
központi ruhatár. Laboratóriu 
mok egész során kívül 39 rajzi

terem épül az új egyetemen. A 
többtízezerkötetes könyvtár mel­
lett tágas olvasótermek létesül­
nek és itt helyezik el a tanuló­
körök helyiségeit is. Múzeum is 
lesz az egyetemen és itt épül a 
hallgatók munkáit bemutató ha­
talmas kiállítási terem.

Az Építőipari Műszaki Egye­
tem legfontosabb részei lesznek 
a kísérleti csarnokok és a külön­
böző műhelyek A iegnagyobö 
kísérleti csarnokban végzik majd 
a beton- és vasbetonszerkezetek 
próbáit, a cementvizsgál aío- 
kat. Nagy géptermek egészítik ki 
a kísérleti csarnokot. Külön tan­
műhely létesül az építőipari gé­
pek ismertetésére és kezelésük j 
gyakorlati elsajátítására; létesí- j 
fenek szilárdságtani műhelyt, j 
vízépítési laboratóriumot, kom- j 
presszó rókát, szivattyúkat és 
ventilátorokat kikísérielező mű­
helyeket is, továbbá kőműves, 
bádogos, lakatos, fémtechnoló- 
giai, szigetelő, famegmunkáló és 
egyéb építőipari műhelyeket, 
amelyeket a legkorszerűbb gépi 
berendezéssel és szerszámokkal 
szerelnek fel.

A hallgatók egészségügyi és 
jóléti ellátásáról is a iegmesz- 
s zebbmen ően gon d o s k od n a k.
Versenyuszoda, vívóterem, boksz­
terem, tornacsarnok és nagy 
atlétikai és futbailpálya épül az 
egyetem területén. A sportpályát 
40.000 négyzetméteres zöldterület 
övezi majd. Külön épületben he­
lyezik ei az orvosi rendelő inté­

zeteket és a hallgatók egészsé­
gére felügyelő egyéb intézmé­
nyeket. Az egyetemi alkalmazot­
tak és az egyetemi hallgatók 
gyermekei számára 60 férőhelyes 
csecsemőotthon és 150 férőhelyes 
napközi otthon létesül. A modern 
konyha 6000 személy részére fog 
főzni és a nagy étteremben egy- 
időben 1500 személy étkezhet. A 
bennlakó hallgatók számára 
1800 férőhelyes kollégium épül.

A tervpályázat július 1-én 
jár le.


